

Следственное управление информирует граждан о формировании кадрового резерва



Следственное управление СК России по Республике Алтай информирует граждан о формировании кадрового резерва на должности следователей территориальных следственных подразделений. Особое внимание уделяется лицам, прошедшим срочную военную службу, а также имеющим опыт следственной работы.

Служба в органах Следственного комитета Российской Федерации – особый вид федеральной государственной службы. Условия и порядок приема определены федеральными законами «О Следственном комитете Российской Федерации», «О государственной гражданской службе», законодательством о труде и другими нормативными правовыми актами.

К основным требованиям, предъявляемым к кандидатам на должности следователей, относятся: наличие гражданства Российской Федерации, высшего юридического образования, обладание необходимыми профессиональными и моральными качествами, способность по

состоянию здоровья исполнять служебные обязанности.

Кроме того, законодательством предусмотрены обстоятельства, при наличии которых гражданин не может быть принят на службу в органы СК России. К таковым относятся:

- признание недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда;
- наличие судимости;
- отказ от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну;
- наличие заболевания, препятствующего поступлению на службу;
- близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с сотрудником или федеральным государственным гражданским служащим Следственного комитета, если замещение должности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;
- выход из гражданства Российской Федерации;
- гражданство другого государства;
- представление подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на службу;
- непредставление установленных сведений или представление заведомо ложных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- несоблюдение ограничений и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ.

При приеме на службу кандидат проходит психофизиологическое и медицинское обследование, сдает квалификационный экзамен на знание уголовного, уголовно-процессуального законодательства, криминалистики. Экзамен принимается комиссией из числа сотрудников следственного управления под председательством заместителя руководителя следственного управления. Материалы для подготовки к сдаче квалификационного экзамена размещены на официальном сайте следственного управления (<http://altai.sledcom.ru>) в разделе «Служба в системе».

Процедура постановки кандидатов в кадровый резерв следственного управления является абсолютно прозрачной, доступной для каждого желающего и направлена на объективный и

качественный отбор потенциальных следователей.

Перечень документов, представляемых кандидатом для постановки в кадровый резерв, допуска к осуществлению деятельности общественного помощника следователя, размещен на сайте следственного управления по адресу: www.altai.sledcom.ru.

Претенденты на прием на службу в СУ СК России по Республике Алтай могут обратиться по возникшим вопросам к старшему помощнику руководителя следственного управления (по кадрам) С.С. Беспаловой по адресу: г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, д. 79, по телефону: 8(388-22)49573, круглосуточный телефон дежурного по следственному управлению: 8-913-999-9072.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1794145>